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..\.w. Luentomonisteessa ja Appelin kirjassa on luonnollinen silmukka ja sisiikkiinen silmukka
midritelty seuraavasti:

(a)

(b)

Luonnollinen silmukka

Luentomoniste: Luonnollisen silmukan muodostaa joukko solmuja (peruslohkoja),
Joille piitee, ettd yksi solmuista dominoi kaikki muita solmuja (merkitidin sitid H:lla)
Ja ettd kaikista silmukan muista solmuista on vuokaaviossa polku solmuun H.
Appel: The natural loop of a back edge n -+ h, where h dominates n, is the set of
nodes z such that i dominates z and there is a path from z to n not containing A.

Ovatko médritelmat ekvivalentit? Jos eiviit, anna vastaesimerkki.

Sisikkainen silmukka

Luentomoniste: Silmukka A on silmukan B sisilld, jos A on B:n osajoukko.
Appel: If A and B are loops with headers ¢ and b, respectively, such that a # b and
bis in A, then the nodes of B are a proper subset of the nodes of A. We say that B
is the inner loop.

Ovatko midritelmit ekvivalentit? Jos eiviit, anna vastaesimerkki.
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